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Προς 
 
 Πρόεδρο Δ.Ε. Ε.Τ.Α.Α. 

κον Στυλιανό Πλιάκη 

 Πρόεδρο Δ.Ε. Μηχανικών & Εργοληπτών Δημοσίων 
Έργων Ε.Τ.Α.Α.  ( ΤΣΜΕΔΕ) 
κον Κωνσταντίνο Μακέδο 

 
Κοινοποίηση 
 
 Μέλη Δ.Ε. Τομέα Μηχανικών Ε.Τ.Α.Α.  (ΤΣΜΕΔΕ) 

 Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. 
Υπ’ όψη Προέδρου κου Δ. Δημόπουλου 

Αρ. Πρωτ. 237 Αθήνα,  13 Απριλίου 2016 

  

Θέμα: Ανασφάλιστοι Εργολήπτες – Μηχανικοί Τ.Ε. λόγω αδυναμίας ανανέωσης της ισχύος 

του Εργοληπτικού Πτυχίου (ΜΕΕΠ) 

 

 

 

Κε Πρόεδρε, 

 

 

Θα Σας είναι γνωστό, ότι οι συνάδελφοι εργολήπτες Μηχανικοί Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΤΕ), μένουν 

ανασφάλιστοι για όσο χρόνο δεν ευρίσκεται εν ισχύ το εργοληπτικό τους πτυχίο (ΜΕΕΠ). Και αυτό 

βασίζεται στο γεγονός ότι ασφαλίζονται στο ΤΣΜΕΔΕ, όχι ως μηχανικοί της τεχνολογικής εκπαίδευσης, 

αλλά ως εργολήπτες Δημοσίων έργων (Ε.Δ.Ε.). 

Πολλάκις δε, η αδυναμία ανανέωσης της ισχύος του Εργοληπτικού Πτυχίου (ΜΕΕΠ), δεν οφείλεται σε 

υπαιτιότητα του Εργολήπτη, αλλά σε αντικειμενική αδυναμία ολοκλήρωσης των απαιτούμενων 

διαδικασιών. 

Παραδείγματος χάριν, στην παρούσα συγκυρία, όπως γνωρίζετε οι επιτροπές ΜΕΕΠ, αλλά και ΜΕΚ του 

Υπουργείου Υποδομών δεν συνεδριάζουν επί μακρόν, λόγω της αποχής του ΤΕΕ, της ΠΕΣΕΔΕ και της 

ΕΜΔΥΔΑΣ και συνεπώς, αρκετές επιχειρήσεις αδυνατούν να ανανεώσουν το εργοληπτικό τους πτυχίο 

(ΜΕΕΠ). 

Πέραν αυτού, υπενθυμίζουμε ότι. οι συνάδελφοι που μένουν εκτός του κατασκευαστικού στίβου 

(απώλεια πτυχίου ΜΕΕΠ) χωρίς υπαιτιότητά τους, δεν έχουν καν το στοιχειώδες δικαίωμα,  έστω να 

εξαγοράσουν  μεταγενέστερα τον απολεσθέντα χρόνο ασφάλισης 

Η ΠΕΣΕΔΕ, έχει ζητήσει κατ’ επανάληψη και μετ’ επιτάσεως την επίλυση του θέματος, από όλες τις 

μέχρι τούδε Διοικήσεις του ΤΣΜΕΔΕ, δυστυχώς όμως, δίχως ανταπόκριση. 

Σας υπενθυμίζουμε ότι η Πανελλήνια Ένωση Συνδέσμων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε.), 

είναι η Ομοσπονδία των ανά την Ελλάδα 49 Εργοληπτικών Σωματείων (Σύνδεσμοι) Νομαρχιακού 

επιπέδου, από το 1933 ο αρχαιότερος θεσμικός εκπρόσωπος των Εργοληπτικών Επιχειρήσεων κάθε 

μεγέθους και όλης της Χώρας, με μητρώο που αριθμεί παραπάνω από 7.000 μέλη. 
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Παρακαλούμε να λάβετε υπ’ όψιν Σας τα παραπάνω και να πράξετε τα δέοντα για να αρθεί η ως άνω 

αδικία κατά των συναδέλφων Εργοληπτών – Μηχανικών Τ.Ε. 

 

 

 

 

Με εκτίμηση 

Για την Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε. 
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